

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Προς: Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Κοιν.: Τα Δ.Σ. όλων των Πρωτοβάθμιων
Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων της χώρας

Θέμα: Αναίτιο αίτημα άμεσης ανάκλησης όλων των εκκρεμών ερωτημάτων για την επιλογή δικαστικών υπαλλήλων σε θέσεις ευθύνης.

Σχετ.: Η από 21-6-2024 ανακοίνωση της ΟΔΥΕ με θέμα “Ανακοίνωση – Ενημέρωση για τα αποτελέσματα της συνάντησης κλιμακίου του Προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τον Υπουργό Δικαιοσύνης”

Συνάδελφοι – μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος, εκφράζουμε την απόλυτη αγανάκτηση και την έντονη δυσαρέσκεια μας σχετικά με την ως άνω ανακοίνωσή σας και συγκεκριμένα με το σημείο όπου αναφέρετε: “ Ακόμα, ζητήσαμε και έγινε αποδεκτό από τον Υπουργό, να ανακληθούν άμεσα όλα τα εκκρεμή ερωτήματα για την επιλογή σε θέσεις ευθύνης (Διευθυντών και Προϊσταμένων Τμημάτων), αφού με την κατάργηση και συγχώνευση δικαστικών υπηρεσιών με το νέο δικαστικό χάρτη, πολλοί συνάδελφοί μας που υπηρετούν στις υπηρεσίες αυτές, θα έχαναν το δικαίωμα διεκδίκησης θέσης ευθύνης.”

Η δυσαρέσκεια μας έγκειται στο γεγονός ότι ως Δ.Σ. έχετε λάβει γνώση:

- α) της από 21-12-2023 εξώδικης δήλωσης - όχλησης - διαμαρτυρίας - κλήσης του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Λάρισας προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης, μαζί με την υπ'αριθμ. 8559Α' έκθεση επίδοσης της δικαστικής επιμελήτριας Ιωάννας Παυλοπούλου,
- β) του υπ'αριθμ. πρωτ. 7/13-2-2024 σχετικού αιτήματός μας προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης με κοινοποίηση στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και
- γ) του υπ'αριθμ. πρωτ. 12/19-5-2024 σχετικού αιτήματός μας προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης με κοινοποίηση στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου,

τα οποία όλα έθιγαν, μεταξύ άλλων, το θέμα της επιλογής, μέσω του Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Αρείου Πάγου, Δικαστικών Υπαλλήλων για τις θέσεις ευθύνης, **τονίζοντας σας ότι στην Λάρισα δεν έχουν πραγματοποιηθεί οι εν λόγω κρίσεις για δεκατέσσερα (14) χρόνια, γεγονός που δημιουργεί έντονα προβλήματα στη λειτουργία των Υπηρεσιών μας.**

Μήνες τώρα περιμέναμε την ουσιαστική στήριξη σας στα ως άνω αιτήματά μας...

Αντ'αυτού, ως Δ.Σ. όχι μόνο δεν στηρίζατε με τις κατάλληλες ενέργειές σας τα ως άνω αιτήματά μας, αλλά αντίθετα τα υπονομεύσατε με τις πρόσφατες ενεργειές σας. Εντύπωση μας προκαλεί όχι μόνο ότι εσείς ζητήσατε να ανακληθούν άμεσα όλα τα εκκρεμή αιτήματα, αλλά ότι ταυτόχρονα το αίτημα σας έγινε αποδεκτό από τον Υπουργό Δικαιοσύνης.

Διερωτόμαστε, πως πήρατε αυτή την πρωτοβουλία για το εν λόγω αίτημα, ενώ γνωρίζατε ότι είναι ένα θέμα για το οποίο μάχονται οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι Δικαστικών Υπαλλήλων. Στην προσπάθειά μας αυτή θέλησαν να συνταχθούν και άλλοι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι Δικαστικών Υπαλλήλων της χώρας, οι οποίοι ήρθαν σε επαφή με εμάς για να πληροφορηθούν σχετικά με τις ενέργειές μας.

Εσείς όμως όχι μόνο δεν σταθήκατε δίπλα μας, στις ως άνω διεκδικήσεις, όχι μόνο δεν αφογκραστήκατε την επιθυμία και των υπολοίπων Πρωτοβάθμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων να διεκδικήσουν τα αυτονόητα, αλλά μηδενίσατε με τις ενέργειές σας κάθε μας προσπάθεια.

Στο συνέδριο στις Σέρρες, ζητήσατε από τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους ενέργειες, λέγοντας μας να μην τα περιμένουμε ΟΛΑ από το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.. Τονίσατε ότι εμείς ως πρωτοβάθμια όργανα πρέπει να πρωτοστατούμε και εσείς να επικουρείτε. Με ποιόν ακριβώς τρόπο επικουρήσατε τον Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Λάρισας εν προκειμένω; Ακυρώνοντας τον; Ποιό σώμα σας εξουσιοδότησε για την ως άνω ενέργεια; Σίγουρα όχι οι σύνεδροι των Σερρών.

Παρακαλούμε όπως μας γνωρίσετε ποιού ακριβώς θίγονται από τη διενέργεια των κρίσεων σε σχέση με τον Νέο Δικαστικό Χάρτη. Οι εκατοντάδες συνάδελφοι που θίγονται από τη μη διενέργεια κρίσεων όλα αυτά τα χρόνια δεν έχουν βαρύτητα για την ΟΔΥΕ; Η μη εφαρμογή του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων ή η κατ'επιλογή εφαρμογή αυτού, αποδυναμώνει τον ίδιο τον Κώδικα αλλά και όλους εμάς ως Δικαστικούς Υπαλλήλους. Πως είναι δυνατόν το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε να ΖΗΤΑ τη μη εφαρμογή του και ο Υπουργός Δικαιοσύνης να ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ αυτό το αίτημα;

Η Ο.Δ.Υ.Ε. οφείλει να ΖΗΤΑ τουλάχιστον τα σωστά, δίκαια και νόμιμα αιτήματά μας...

Ως Σύλλογος, αισθανόμαστε απαξιωμένοι από το Δευτεροβάθμιο Όργανο της Ο.Δ.Υ.Ε. και αναμένουμε τις από μέρους σας έγγραφες εξηγήσεις επί του ως άνω θέματος καθώς επίσης και τις ταυτόχρονες ενέργειές σας για την διόρθωση της ως άνω άστοχης από μέρους σας ενέργειας.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Ο Αντιπρόεδρος
Η Γραμματέας
Ο Ταμίας
Τα Μέλη

1.
2.
3.

